



農林廳 為促進中美兩國友誼，美國伊利諾州四健會來函，希望與我國農村四健青年為筆友，有興趣者請逕與農林廳農民輔導科簡慶文先生連絡。

簡先生表示，伊州四健會員多數為女會員，年齡在9~17歲間，他們的作業項目很多。如結為筆友時，可先簡單介紹自己及學校情形。可以英文書寫，但直式中文更歡迎，因為他們未曾見過中文，並且很好奇。

潭子 鄉農會慶祝農民節，2月4日上午在農會舉行慶祝會，由理事長賴慶順主持。會中除表揚示範農家、優良存款戶、資深職員等56名外，並於晚上7時舉辦自強愛國歌唱比賽。

優勝個人如下：頭獎簡崇濱、二獎林銀釧、三獎林玉玲、四獎于花鳳、五獎洪美菊。（陳麗惠）

東港 鎮農會於2月4日上午8時，在第二中央市場舉辦農產品義賣會，農產品包括果菜、魚蝦、禽畜等，全由農民捐獻。家政班員並製作點心飲料，當場義賣。

參觀人士很多，上午10時即銷售一空，共得45,000餘元充作國防基金。（阿金）

觀音 鄉農會與公賣局樹林酒廠合約契作釀酒原料——新竹糯4號，至1月底止，農友與農會簽約者計146人，面積約90

餘公頃。每公斤保証價格12.65元收購。

同時為了加強契約農友對新竹糯4號栽培的認識，農會於2月20日在農民活動中心舉辦講習會，請新竹改良場水稻專家講解。（隆）

台中 改良場於2月20~22日，調訓中部有關鄉鎮農會之農事指導員40名，舉辦農事推廣技術協助及基層組織活動講習。課程有水稻、蔬菜、果樹、雜糧作物、花卉等之病蟲害鑑定及防治，安全用藥等。（謝棟漢）

埔里 鄉農會家事改進班於2月4、5日兩天，在農會舉辦插花展覽，共展出40餘盆，皆為班員精心傑作。

花材簡單而新穎，包括大白菜、茄子等，參觀者讚不絕口。（王淑媛）

大肚 鄉農會慶祝農民節，2月4日上午6時舉行慶祝會，除表彰優秀農事、四健及家政班會員及示範農家計35名外，並舉行農事常識測驗、插花展覽、園遊會、康樂晚會活動。（楊東豪）

臺南 燕麥新品系——台大選一號，經台南區農業改良場試作結果良好，2月16日在雲林縣崙背鄉酪農戶李謀啓的農田舉行試驗圃觀摩會，由場長李文周主持。

李場長表示，新品系含多量蛋白質，給乳牛作為未來飼料，很有營養，適合冬季裡作。

每公頃青割量高達4~50公噸，如推廣種植，可以解決冬季枯草

期的困難。（林小萍）

竹南 鎮農會為使崎頂蔬菜專業區農友作有計畫的產銷，特於2月6日下午二時在水利局崎頂砂丘灌溉實驗站，召開砂丘地高度集約經營化座談會，由推廣股長徐金俊主持，農友30餘人參加。

會中決議：春作種植西瓜10公頃、香瓜5公頃，夏作種植蘿蔔10公頃、西瓜5公頃，秋冬作種植甘藍5公頃、蘿蔔5公頃、胡蘿蔔3公頃、青花菜2公頃等，各項作物收穫時，由農會統一辦理共同運銷。（張永叡）

安定 鄉農會為使四健花卉產業組會員吸收作業新知，改進作業方法，特於2月12~13日舉辦觀摩研習會。

研習地點分別在北斗花卉育苗推廣中心、田尾花卉專業區、員林玫瑰花推廣中心。（林正雄）

斗南 鎮西天里四健會機播組，為吸收新會員，在元宵夜舉辦晚會，由主席楊世昌主持，並邀請鎮內各組會友參加。

活動項目：美匪建交評論、如何辦理青年創業貸款、唱跳、團體遊戲等。

參加人員也有70歲的祖母及國小3、4年級的弟妹們，場面很非常熱烈。（賴啓鴻）



台南改良場舉辦台大選一號燕麥觀摩會（陳益裕）